
 

UNIDAD ESPECIAL REGULA 

• ACTA No. 003-UERI3-EA-2018 TU BARRIO  

  

SECRETARIA DE COORDINACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

ACTA DE LA MESA INSTITUCIONAL, PARA LA APROBACIÓN DE LOS 
INFORMES SOCIO-ORGANIZATIVOS, LEGALES Y TÉCNICOS DE LOS 
ASENTAMIENTOS HUMANOS DE HECHO Y CONSOLIDADO DE INTERES 
SOCIAL DENOMINADOS: "AIDA LEÓN", "MIRAVALLE 3", "MIRADOR DE SAN 
CARLOS", "CHIRIYACU", "LOMAS DE SANTA FAZ", "SANTA FAZ", "NUESTRO 
SEÑOR DE SANTA FAZ"; REALIZADA EL 19 DE DICIEMBRE DE 2018. 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los diecinueve días del mes de diciembre de dos mil 
dieciocho, en la Sala de Reuniones de la Administración Municipal Zonal Eloy Alfaro, siendo 
las doce horas, debidamente citados mediante convocatoria No.617-UERB-Q-2018, del trece de 
diciembre de dos mil dieciocho, se reúnen los señores: lng. Edwin Bosmediano, Administrador 
Zonal Eloy Alfaro; Lcdo. Pablo Melo, Coordinador UERB- Q, Arq. María Belén Cueva, 
Delegada de la Dirección Metropolitana de Catastro; lng. Luis Albán, Delegado Dirección 
Metropolitana de Gestión de Riesgos, Abg. Carolina Espinosa, Directora de Asesoría Jurídica; 
Arq. Dino Cruz, Delegado de la Dirección de Gestión del Territorio Zonal Eloy Alfaro; Arq. 
Miguel Hidalgo, Responsable Técnico; Abg. Sofía Reyna Responsable Legal; Lcda. Gianyna 
Rosero, Responsable Socio-Organizativo, de la Unidad Especial Regula Tu Barrio Quitumbe; 
con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día: 

1.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 005-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "AIDA LEÓN", que se encuentra ocupando el 
predio: No. 182831, de propiedad de sus Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La 
Argelia, Zona: Eloy Alfaro, Expediente No 88 EA. 

2.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 006-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "MIRAVALLE 3", que se encuentra ocupando el 
predio: No. 5781627, de propiedad de sus Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La 
Argelia, Zona: Eloy Alfaro, Expediente No.93 EA. 

3.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 011-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "MIRADOR DE SAN CARLOS", que se 
encuentra ocupando los predios: No. 569917, 1218035 y 1273662, de propiedad de sus 
Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La Argelia, Zona: Eloy Alfaro, Expediente 
No.82 EA. 

4.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 007-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "CHIRIYACU", que se encuentra ocupando el 
predio: No. 345742, de propiedad de sus Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La 
Argelia, Zona: Eloy Alfaro, Expediente No.78 EA. 

5.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 009-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "LOMAS DE SANTA FAZ", que se encuentra 
ocupando el predio: No. 409825, de propiedad de sus Copropietarios, ubicado en la 
Parroquia: La Ferroviaria, Zona: Eloy Alfaro, Expediente No.79 EA. 

6.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 008-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "SANTA FAZ", que se encuentra ocupando el 
predio: No.112834, de propiedad de sus Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La 
Ferroviaria, Zona: Eloy Alfaro, Expediente No.80 EA. 

7.- Análisis y Aprobación del Informe Socio Organizativo, Legal y Técnico, No. 010-
UERB-EA-SOLT-2018, del Barrio "NUESTRO SEÑOR DE SANTA FAZ", que se 
encuentra ocupando los predios: No.112848, 112849 y 112850, de propiedad de sus/ 
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SECRETARÍA,DE COORDINACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Copropietarios, ubicado en la Parroquia: La Ferroviaria, Zona: Eloy Allaro. txpedlente 
No.81 EA. 

Se procede con el Primer Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del Barrio "AIDA LEÓN", Expediente No. 88 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Segundo Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "MIRAVALLE 3", Expediente No. 93 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Tercer Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "MIRADOR DE SAN CARLOS", Expediente No. 82EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Cuarto Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "CHIRIYACU", Expediente No. 78 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Quinto Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "LOMAS DE SANTA FAZ", Expediente No. 79 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Sexto Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "SANTA FAZ", Expediente No. 80 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Se procede con el Séptimo Punto del Orden del Día: Lectura del Informe Socio Organizativo, 
Legal y Técnico del barrio "NUESTRO SEÑOR DE SANTA FAZ", Expediente No. 81 EA. 

Existiendo conformidad con el texto del informe, tanto en las partes: Socio Organizativo, legal y 
Técnico, se da por aprobado el documento por unanimidad de los asistentes; y se recomienda / 
que continúe su trámite en la Comisión de Ordenamiento Territorial. 
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UNIDAD ESPECIAL REGULA 

ACTA No. 003-UERB-EA-2018  TU BARRIO  
DE COORDINACIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Se deja constancia que el delegado de la Secretaria de Territorio HábitatSEyeRET4 enda, no asistió 

a pesar de realizarse la convocatoria mediante oficio No. UERB-1767-2018 de fecha 13 de 
diciembre de 2018. 

No existiendo otro Punto que tratar. se da por concluida la sesió 

   

siendo s trece horas. 

Lcda.Gi y a Rosero 
RESPONSABLE DE 
UERB-QUITUMBE 

Abg. 	eyna 
RESPONSABLE LEGAL DE 
UERB - QUITUMBE 

Lcdo. Pa Melo O. 
COVIMITIA-DOR 
UERB-QUITUMBE 

Arq. M ría Belén Cue a 
DIRE IÓN METROPOLITANA 
DE CAT = . •u DELEGADA 

Abg. Carolina Espinosa 
DIRECTORA DE ASESORIA 
JURIDICA ZON LÓY ALFARO 
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